

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年9月

26

星期四

农历己亥年八月廿八

总 3509 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委区监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



我区召开一体推进不敢腐不能腐不想腐集体约谈会

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有方有水等出席

本报讯 记者曾萍艳报道:9月23日上午,区一体推进不敢腐不能腐不想腐集体约谈会在市民中心16楼会议室召开。会议的目的是,进一步统一思想、提高认识,压实一体推进“三不”工作主体责任,深化标本兼治、建立长效机制,形成一体推进“三不”工作良好态势,助推全区经济社会高质量发展。区委书记谭赣明出席会议并讲话,区委副书记、区长郑华森主持会议。齐忠有、方有水、许信云、张景忠、管宜生、谢华杰、周菊梅、刘旭涛等区四套班子在家领导出席会议。

谭赣明指出,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央立足反腐败斗争形势任务,着眼标本兼治全面从严治党的重大理论创新,是习近平新时代中国特色社会主义思想在党风廉政建设和反腐败斗争中的一个生动体现。我们要切实提高政治站位,准确把握一体推进“三不”的深刻内涵,认真贯彻落实一体推进“三不”的重大战略部署,全力推动全面从严治党纵深发展。

谭赣明强调,要强化正风肃纪反腐力

度,以“不敢”的震慑推进“三不”。必须始终保持无禁区、全覆盖、零容忍的高压态势,紧盯腐败问题易发多发的重点领域和关键环节,结合扶贫领域腐败和作风问题专项治理、扫黑除恶专项斗争等,综合施策、精准惩治,强化不敢、知止氛围。对踩红线、越底线、闯雷区“零容忍”,发现一起就查处一起,维护纪律严肃性。

谭赣明强调,要强化制度机制建设,以“不能”的规范保障“三不”。要从源头上防治腐败,加强对权力的制约和监督,把权力关进制度的笼子里。要紧盯工程建设(含政府采购)、司法执法、国土资源、选人用人等高风险领域,抓住权力、资金、资源等关键要素,查找存在的体制机制问题和制度漏洞,有针对性建章立制,规范权力运行。要按照全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署,围绕干部容易出事的薄弱环节,围绕工程建设、政府采购、招投标等重点领域,尽快研究出台刚性制度,切实把制度的漏洞补起来。

谭赣明强调,要强化理想信念教育,以“不想”的觉悟深化“三不”。结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步加强党



会议现场。潘栋/摄

员领导干部理想信念教育,引导党员干部加强党性修养、提高政治觉悟,做到知敬畏、存戒惧、守底线。要自觉加强党性修

养,明大德,守公德,严私德,树立正确的世界观、人生观、价值观,始终做到自重、自省、自警、自励, (下转2版)

我区召开庆祝新中国成立70周年暨文化旅游安全工作部署会

齐忠有出席并讲话

本报讯 记者柯舸报道:9月24日上午,我区召开庆祝新中国成立70周年暨文化旅游安全工作部署会。区委副书记齐忠有出席并讲话,区委常委、宣传部长周菊梅主持会议,副区长王斐、铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火出席会议。

齐忠有在讲话中指出,庆祝新中国成立70周年活动具有很强的政治性、理论性和政策性,具有特别重要的意义。他强调,各地、各部门要强化组织领导,切实高度重视,提高政治站位,坚定正确方向。一是思想认识和明确责任必须到位;二是各项安保工作要落实落细,防范措施必须到位;三是安全整治、责任追究必须到位;四是排查问题、值班报备必须到位;五是密切配合和后勤保障必须到位。

周菊梅要求,要提高政治站位,突出政治内涵;要强化责任担当,抓好工作落实;要加强组织管理,严格履行职责。她希望各地、各部门高度重视此次庆祝活动暨文化旅游安全工作,营造出浓厚氛围,确保活动组织安全、圆满、顺利。

王斐在会上就我区庆祝新中国成立70周年活动暨文化旅游安全工作进行了周密部署。

徐利火就做好国庆期间铜钹山旅游和文化宣传工作作了说明。

会议还印发了《广丰区庆祝新中国成立70周年活动总体方案》。

会上,区文广新旅局负责人汇报了“锦绣广丰——我和我的祖国”主题作品征集活动有关情况;东阳乡负责人汇报了东阳乡庆祝新中国成立70周年系列活动方案。

会议还就做好近期创国卫工作、喜迎庆祝新中国成立70周年活动作了安排部署。

区委办、政府办、宣传部、文广新旅局、市监局、教体局、公安局、城管局、交警大队、丰溪街道、大石街道、洋口镇、嵩峰乡等单位分管负责同志参加了会议。

对理论要怀有一颗虔诚心

——论深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报评论员

理论滋养初心,理论引领使命。我们开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全市人民为实现伟大梦想共同奋斗。习近平新时代中国特色社会主义思想,是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,博大精深、内涵丰富、逻辑严密。唯有对这一新时代伟大理论怀有一颗虔诚心,深学细悟,坚定笃行,才能使全市广大党员干部筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

对理论怀有一颗虔诚心,就应当坚持读原著、悟原理。习近平新时代中国特色社会主义思想彼此联系、互相贯通、有机统一。所以,必须全面地而不是片面地、系统地而不是零碎地、实际地而不是空洞地、持续地而不是短期地学习。学习理论最有效的办法就是读原著、学原文、悟原理。只有一篇一篇、逐字逐句地研机析理、如琢如磨,才会将各个领域、各个方面的重大思想理论观点作为一个整体来把握,才会把孤立的认识变为系统的认识。广大党员干部要拿出“学

到底”的精气神,下一番苦功夫,推动学习教育往深里走、往心里走、往实里走,切忌带着“单纯任务观点”为打卡而学习,不敬畏、不在乎、装样子、走场子。

对理论怀有一颗虔诚心,就应当坚持全面学、贯通学。新思想既讲理论又讲实践,既讲当下又讲长远,既讲问题又讲方法,既讲战略又讲战术,既讲做事又讲做人,不仅是做好一切工作的根本遵循,而且是加强党性锻炼的锐利思想武器。内容越博大精深,思想越深邃浩瀚,就越要求我们主动站位全局,坚持融会贯通。在学习过程中,要带着使命感、带着责任感、带着问题学,自觉对表对标、及时校正偏差。通过学习掌握蕴含其中的科学思想方法和工作方法,既充分了解党和国家面临的重大风险挑战,又充分把握本地本部门本单位工作面临的风险挑战,不断提高攻坚克难、化解矛盾、驾驭复杂局面的能力。

对理论怀有一颗虔诚心,就应当坚持知而信、信而行。我们需要解决的理想信念、使命担当以及群众反映的各种实际问题,在习近平新时代中国特色社会主义思想

主义思想当中都有论述、有答案、有路径、有明确要求。理论的价值在于实践,学习的目的在于运用。牢牢把握主线,必须在真学、真信、真懂、真用上下功夫。具体到当前,尤其要突出抓好总书记视察江西重要讲话精神的学习贯彻工作,真正使学习的过程成为统一思想、激发干劲、打开思路的过程,真正把学习的成效体现在解决问题、做好工作、促进发展上,在真信笃行中争创新时代“第一等的工作”。

学习愈深入,思想就愈笃定,行动就愈有力,整改问题就愈彻底。这次主题教育最核心、最关键、最重要的任务,就是用党的创新理论武装全党,使理论学习成为锐意进取的“加油站”。全市党员干部以虔诚之心深化理论学习,一定会更加坚定自觉地树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,切实凝聚起不忘初心、牢记使命、感恩奋进、担当实干的强大精神力量,奋力迈出“决胜全面小康、打造大美上饶”新步伐,以优异成绩迎接新中国成立70周年。(稿件原载于2019年9月20日《上饶日报》)